

ДЕЙСТВУЮЩИЕ ЛИЦА

В Малом театре Союза ССР наряду с должностями директора и главного режиссера введена должность художественного руководителя театра. Это обусловлено уникальностью художественного органа, сложностью и многогранностью задач, стоящих перед одним из старейших театральных коллективов страны, который призван оказывать влияние на развитие всей многонациональной социалистической культуры, а также масштабностью труппы и возрастными объемами работы.



На должность художественного руководителя Малого театра Союза ССР назначен замечательный мастер сцены, Герой Социалистического Труда, лауреат Государственных премий СССР, народный артист СССР Михаил Иванович Царев, выступавший на прославленной сцене Дома Островского около пятидесяти лет.

Профессор кафедры мастерства актера Театрального училища им. М. С. Щепкина, он весь свой опыт передает молодежи, будущей актерской смене. М. Царев ведет активную общественную работу, являясь председателем президиума правления Всероссийского театрального общества и президентом Советского центра Международного института театра.



г. Москва
Малый театр

Директором Малого театра утверждён народный артист СССР Виктор Иванович Коршунов, окончивший школу-студию МХАТа им. Вл. И. Немировича-Данченко. В. Коршунов с 1952 года в труппе Малого театра. Профессор, заведует кафедрой мастерства актера в Училище им. М. С. Щепкина. Более десяти лет секретарь партийной организации Малого театра.



Главным режиссером Малого театра Союза ССР назначен народный артист РСФСР и Татарской АССР, лауреат Государственной премии РСФСР Владимир Алексеевич Андреев.

В 1952 году окончил актерский факультет ГИТИСа им. А. В. Луначарского. Профессор, заведующий кафедрой актерского мастерства ГИТИСа. Работал актером в Московском театре им. М. Н. Ермоловой, а последние пятнадцать лет был главным режиссером этого театра.

24 ЯНВ 1985